



**СЕЛИДІВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Європейська, 8, м. Селидове, Покровський район, Донецька область, 85400, тел./факс: (06237)7-24-17  
E-mail [sel.v@dn.gov.ua](mailto:sel.v@dn.gov.ua) Веб-сайт: [selidovo-rada.gov.ua](http://selidovo-rada.gov.ua), код СДРПОУ 44899730

від 14.01.2024 № 02-вх з-60/1 На № без номера від 07.01.2024

Олексію Свдокімову  
[foi+request-122068-  
61c61cbf@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-122068-61c61cbf@dostup.pravda.com.ua)

Про доступ до публічної інформації

На Ваш запит без номера від 07.01.2024 міська військова адміністрація повідомляє, що на території Селидівської міської територіальної громади огляд водіїв транспортних засобів з метою встановлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння, або щодо перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції здійснює КПП «Селидівська центральна міська лікарня Селидівської міської ради».

Додаток: копія постанови Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 № 440 «Деякі питання повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки в умовах воєнного та надзвичайного стану» на 1 арк. в 1 прим.;

копія свідоцтва про повірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки від 13.04.2021 № 23/1/QM5688 на 1 арк. в 1 прим.;

копія наказу Департаменту охорони здоров'я від 06.11.2023 № 455/73-23 «Про затвердження порядку проведення оглядів громадян на встановлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння чи перебування під дією лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, в закладах охорони здоров'я Донецької області, на період воєнного стану» на 5 арк. в 1 прим.

Начальник міської військової адміністрації

Анатолій НЕМЧЕНКО

Москаленко Оксана  
0663700777



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ПОСТАНОВА

від 7 квітня 2023 р. № 440  
Київ

### Деякі питання повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки в умовах воєнного та надзвичайного стану

З метою забезпечення єдності вимірювань у державі в умовах воєнного та надзвичайного стану Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Установити, що позитивні результати періодичної, позачергової повірки та повірки після ремонту законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, засвідчені відбитком повірочного тавра на таких засобах чи заносом з відбитком повірочного тавра у відповідному розділі експлуатаційних документів та/або оформлені свідцтвом про повірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки, строк дії яких закінчився у період воєнного і надзвичайного стану, чинні:

на територіях, тимчасово окупованих Російською Федерацією, на період воєнного і надзвичайного стану та протягом трьох місяців після його припинення чи скасування на відповідних територіях;

на територіях активних бойових дій протягом шести місяців з дати завершення бойових дій на таких територіях відповідно до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій (далі - перелік);

на територіях можливих бойових дій протягом шести місяців з дати припинення можливості бойових дій на таких територіях відповідно до переліку.

2. Подання на повірку лічильників води, газу, електроенергії, теплолічильників на територіях, які включені до переліку, забезпечується:

на тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного і надзвичайного стану на відповідних територіях, але не раніше дня закінчення опаловального періоду;

на територіях активних бойових дій протягом шести місяців з дати завершення бойових дій на таких територіях відповідно до переліку, але не раніше дня закінчення опаловального періоду;

на територіях можливих бойових дій протягом шести місяців з дати припинення можливості бойових дій на таких територіях відповідно до переліку, але не раніше дня закінчення опаловального періоду.

3. Подання на повірку лічильників води, газу, електроенергії, теплотічильників на території України, крім територій, зазначених у пунктах 1 і 2 цієї постанови, забезпечується протягом трьох місяців після закінчення опалювального періоду.

4. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2022 р. № 412 "Деякі питання повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки в умовах воєнного стану" (Офіційний вісник України, 2022 р., № 73, ст. 4432).

5. Ця постанова набирає чинності через 30 календарних днів з дня її опублікування.

<b>Прем'єр-міністр України</b>	<b>Д. ШМИГАЛЬ</b>
<b>Інд. 21</b>	

КОПІЯ



МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

Державне підприємство "Донецький науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації"  
(ДП «Донецькстандартметролог»)
33303 м. Покровськ, вул. Торгівельна, 125
Складовий акт ухвалення: від № 11 - 31.05.19 - видає: 04.06.19

СВІДОЦТВО

про повірку закондовано регульованого засобу вимірювальної техніки

№ ДП/ОМ 5666 Чинне до 13.04.2020

Назва та умовне позначення Газовий лізатор

Alcotest 6510 Зас. № АВЕ/010

Виробник Draeger

За результатами повірки визначено, що засіб вимірювальної техніки (зас. - ЗВТ) відповідає вимогам МПУ 066/03-2013

згідно з результатами повірки засіб відповідає вимогам МПУ 066/03-2013

Згідно з результатами повірки засіб відповідає вимогам МПУ 066/03-2013

Додатки: на ... стор. в ... прим.

Інженер з метрології І-ї кваліфікації Покровського відділу з метрології Д.В. Кавкашук

Місце відбиття повітряного тиску 13.04.2020





ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
НАКАЗ  
ДЕПАРТАМЕНТУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

від 06 листопада 2023

Краматорськ

№ 455/73-23

Про затвердження порядку проведення оглядів громадян на встановлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння чи перебування під дією лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, в закладах охорони здоров'я Донецької області, на період воєнного стану

З метою упорядкування діяльності закладів охорони здоров'я з питань проведення оглядів громадян на встановлення стану сп'яніння, відповідно до статей 14, 15 Закону України «Основ законодавства України про охорону здоров'я», статті 266 Кодексу України про адміністративні правопорушення, постанов Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2008 року № 1103 «Про затвердженні Порядку направлення водіїв транспортних засобів для проведення огляду з метою виявлення алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння чи перебування під дією лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції», від 17 квітня 2019 року № 339 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві», спільного наказу Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства внутрішніх справ України від 09 листопада 2015 року № 1452/735 «Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв транспортних засобів ознак сп'яніння чи перебування під дією лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість алкогольного, наркотичного чи іншого реакції», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 січня 2009 року № 40 «Про здійснення заходів щодо реалізації Порядку направлення водіїв транспортних засобів з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння чи перебування під дією лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції і проведення такого огляду».

наказую:

1. Затвердити:

1.1. Перелік закладів охорони здоров'я, яким надається право на проведення огляду осіб на встановлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння чи перебування під дією лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції (далі – Стан сп'яніння). (Додаток № 1).

1.2. Перелік закладів охорони здоров'я, на базі яких проводяться лабораторні дослідження біологічних середовищ на кількісне визначення алкоголю та якісне

ДОНЕЦЬКА ОДА  
ДІЛ ПРАВОСЛАВНОЇ РАЙОННОЇ РАДА

455/73-23 від 06.11.2023



визначення наркотичних засобів, психотропних речовин та препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції (далі - Лабораторні дослідження). (Додаток № 2).

2. Начальникам управлінь/відділів охорони здоров'я міських рад та керівниками закладів охорони здоров'я, згідно з Додатком № 1, забезпечити:

2.1. Щодобове проведення оглядів громадян на встановлення Стану сп'яніння.

2.2. Направлення біологічних середовищ на Лабораторні дослідження до лабораторій КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорська», визначених Додатком № 2.

2.3. Укладання договорів з КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорська» для проведення Лабораторних досліджень біологічних середовищ.

2.4. Регулярне проходження лікарями курсів тематичного удосконалення з питань проведення оглядів на встановлення Стану сп'яніння.

3. Директору КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорська» В'ячеславу ЯРОВОМУ забезпечити безперебійну роботу лабораторії КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорська» для проведення Лабораторних досліджень.

4. Члену групи експертів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямком «Наркологія. Психіарія. Психотерапія. Патологічна анатомія. Судово-медична експертиза. Судово-психіатрична експертиза», директору КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Маріуполь» Олександрю ПІСНКУ забезпечити надання закладам охорони здоров'я організаційно-методичну допомогу з проведення оглядів на встановлення Стану сп'яніння.

5. Визначити такими, що втратили чинність, накази департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 27 квітня 2020 року № 255 «Про організацію огляду на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, закладами охорони здоров'я області» та від 28 липня 2020 року № 423 «Про внесення змін до наказу департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 27.04.2020 № 255».

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Володимир КОЛЕСНИК

Додаток № 1  
ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ департаменту охорони  
здоров'я облдержадміністрації  
від 06.11.2023 № 455/73-23

Перелік закладів охорони здоров'я, яким надається право на проведення огляду осіб на встановлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння чи перебування під дією лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції

Місто	Найменування закладу охорони здоров'я, адреса впровадження діяльності
м. Дружківка	Комунальне некомерційне підприємство «Центральна міська клінічна лікарня» Дружківської міської ради, 84201, Донецька область, м. Дружківка, вул. Короленка, буд. 12
м. Добропілля	Комунальне некомерційне підприємство «Добропілляська лікарня інтенсивного лікування», 85000, Донецька область, Добропілля, вул. Гагаріна 3
м. Костянтинівка	Відокремлений структурний підрозділ «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорськ» у м. Костянтинівка, 85113, Донецька область, м. Костянтинівка, вул. Європейська, буд. 17
	Комунальне некомерційне підприємство «Багатипрофільна лікарня інтенсивного лікування Костянтинівської міської ради», 85114, Донецька область, м. Костянтинівка, вул. Ломоносова, буд. 161, вул. Ломоносова, буд. 101
м. Краматорськ	Комунальне некомерційне підприємство «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорська», 84207, Донецька область, м. Краматорськ, вул. О. Тихого, буд. 7
	Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня №3» Краматорської міської ради, 84331, Донецька область, м. Краматорськ, вул. Героїв України, буд. 17
м. Мирноград	Комунальне некомерційне підприємство «Мирноградська центральна міська лікарня» Мирноградської міської ради, 85323, Донецька область, м. Мирноград, вул. Соборності, буд. 20
м. Новогродівка	Комунальне некомерційне підприємство «Центральна міська лікарня Новогродівської міської ради», 85483, Донецька область, м. Новогродівка, вул. Водоглянова, буд. 22

м. Покровськ	Відокремлений структурний підрозділ «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорськ» у м. Покровськ. 85300, Донецька область, м. Покровськ, м-н Гірник, буд. 1 Комунальне некомерційне підприємство «Покровська клінічна лікарня інтенсивного лікування» Покровської міської ради Донецької області, 85300, Донецька область, м. Покровськ, вул. Руднева, буд. 73
м. Селидове	Комунальне некомерційне підприємство «Селидівська центральна міська лікарня Селидівської міської ради» 85400 Донецька область, м. Селидове, вул. Московська 43
м. Слов'янськ	Відокремлений структурний підрозділ «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорськ» у м. Слов'янськ. 84100, Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Штурківська, буд. 4 Комунальне некомерційне підприємство Слов'янської міської ради «Міська клінічна лікарня м. Слов'янська», 84182, Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Шевченко, буд. 38
м. Михайлівка	Комунальне некомерційне підприємство «Слов'янська центральна районна лікарня», 84182, Донецька область, м. Михайлівка, вул. Миру, буд. 13
м. Торезьк	Комунальне некомерційне підприємство «Центральна міська лікарня» м. Торезьк, 85202, Донецька область, м. Торезьк, вул. Центральна, буд. 55
смт. Олександрівка	Комунальне некомерційне підприємство «Олександрівська лікарня планового лікування», 84000, Донецька область, смт. Олександрівка, вул. Навчальна, буд. 8.

Директор департаменту



Володимир КОЛЕСНИК



Додаток № 2

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ департаменту охорони  
здоров'я облдержадміністрації  
від 06.11.2023 № 455/73-23

Перелік закладів охорони здоров'я, на базі яких проводяться лабораторні дослідження біологічних середовищ на кількісне визначення алкоголю та якісне визначення наркотичних засобів, психотропних речовин та препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції

Найменування закладу охорони здоров'я, адреса	
1	Комунальне некомерційне підприємство «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорська» 84207, Донецька область, м. Краматорськ, вул. О. Тихого, буд. № 7
2	Відокремлений структурний підрозділ «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорська» у м. Слов'янськ. 84100, Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Штурківська, буд. № 4

Директор департаменту



Володимир КОЛЕСНИК